



மூன்றாம் நிலைக்கல்வி, தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழு

NVQ சுற்றறிக்கை இல. 05/2024

அனைத்து பதிவு செய்யப்பட்ட பயிற்சி வழங்குநர்களுக்கு,

**தொழிற்பயிற்சியை நிறைவுசெய்த மாணவர்களின்
வேலைவாய்ப்பு/தொழில் அமர்வு பற்றிய தகவல்களைப் பராமரித்தல்**

அரசு மற்றும் தனியார் பயிற்சி நிறுவனங்களில் பாடநெறிகளை நிறைவுசெய்து வேலைவாய்ப்புப் பெற்ற/ தொழிலுக்கு அமர்த்தப்பட்ட (employment/job placement) எண்ணிக்கை குறித்த தகவல்களைப் பேணுவது காலத்தின் தேவையாக இனங்காணப்பட்டுள்ளது.

2022 மற்றும் 2023 ஆம் ஆண்டுகளில் தொழிற்பயிற்சி பெற்றவர்களின் வேலைவாய்ப்பு/ தொழில் அமர்வு தொடர்பான தகவல்களை சேகரிக்க, ஒவ்வொரு பயிற்சி நிலையத்திலும் அந்தந்த பயிற்றுவிப்பாளர்களுக்கு (Instructors) பொறுப்புகள் ஒப்படைக்கப்பட்டு அந்தத் தரவைப் பெற ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட வேண்டும். அதன் பின்பு நிலைய மட்டத்தில் அவை இற்றைப்படுத்தப்பட்டு (Update) பேணப்பட வேண்டும்.

மூன்றாம் நிலைக்கல்வி, தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழு (TVEC), தொழிற்பயிற்சி பாடநெறிகளை பூர்த்திசெய்துவிட்டு வேலைவாய்ப்பில்/ தொழில் அமர்வில் உள்ளவர்களின் தரவுகளை உள்ளிடுவதற்கான தரவு அமைப்பொன்றை உருவாக்க நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது. அத்தகைய அமைப்பு நிறுவப்படும் வரை, இது தொடர்பான அனைத்து தகவல்களும் சரியான முறையைப் பயன்படுத்தி பயிற்சி நிறுவனங்களால் சேகரிக்கப்பட்டு பேணப்பட வேண்டும்.

நிறுவனப் பதிவு மற்றும் பாடநெறி அங்கீகாரம் என்பவற்றின் அடுத்த புதுப்பித்தலுக்கு (Renewal of Registration and Accreditation) இந்தத் தகவல் கட்டாய அளவுகோலாகக் கருதப்படும்.

வேலைவாய்ப்பு/தகவல் இத்துடன் உள்ள படிவத்தில் நிரப்பப்பட்டு பேணப்பட வேண்டும்.

இந்த சுற்றறிக்கை 01/05/2024 முதல் நடைமுறைக்கு வருகிறது.

கலாநிதி. கே.ஏ.லலிததீர்
பணிப்பாளர் நாயகம்

நிறுவனத்தின் பெயர் :

TVEC பதிவு இல:

பாடநெறியின் பெயர்:

NVQ பாடநெறி குறியீடு (NCS குறியீடு) (Accreditation அளிக்கப்பட்டால் மட்டும் குறிப்பிடுக):

இல்லை.	பயிற்சி பெற்றவரின் பெயர்	NIC இல.	பாடநெறி முடிவடையும் தேதி	ஏற்கனவே பணிபுரிந்தவரா? (ஆம்/ இல்லை)	பணியமர்த்தப்பட்டிருந்தால், முதலாளியின்/ தொழில் தருநரின் (Employer) விவரங்கள்		
					நிறுவனத்தின் பெயர்	தொலைபேசி	மின்னஞ்சல் முகவரி

தரவு சுருக்கம்

நிறுவனத்தின் பெயர்:

TVEC பதிவு இல.:

ஆண்டு:

இல்லை.	பாடத்தின் பெயர்	ஆட்சேர்க்கப்பட்டவர்களின் எண்ணிக்கை	பயிற்சியை முடித்தவர்களின் எண்ணிக்கை	வேலைவாய்ப்பு பெற்றவர்களின் எண்ணிக்கை